 EQ \b(3x\s\up8(3)y\s\up8(4))\s\up8(3):\b(3xy\s\up8(2))\s\up8(2) =
Преобразуем деление в дробь.

= EQ  \f(\b(3x\s\up8(3)y\s\up8(4))\s\up8(3);\b(3xy\s\up8(2))\s\up8(2)) =

= EQ  \f(\b(3x\s\up8(3)y\s\up8(4))\s\up8(3);3\s\up8(2)\b(xy\s\up8(2))\s\up8(2)) =

Разложим числитель дроби на множители.

= EQ  \f(\b(3x\s\up8(2)y\s\up8(2))\s\up8(3)\b(xy\s\up8(2))\s\up8(3);3\s\up8(2)\b(xy\s\up8(2))\s\up8(2)) =

Производим сокращение.

= EQ  \f(\b(3x\s\up8(2)y\s\up8(2))\s\up8(3)\b(xy\s\up8(2));3\s\up8(2)) =

= EQ  \f(\b(3x\s\up8(2)y\s\up8(2))\s\up8(3)\b(xy\s\up8(2));9) =

Степень произведения равна произведению степеней.

= EQ  \f(27x\s\up8(6)y\s\up8(6)xy\s\up8(2);9) =

= EQ  \f(27x\s\up8(7)y\s\up8(8);9) =

= EQ  3x\s\up8(7)y\s\up8(8) 
